


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Petrol, Trump’ın hafta sonu İran’ın Washington ile ‘’ciddi şekilde görüştüğünü’’ söylemesinin ardından 

Pazartesi günü %3 geriledi

➢ Altın Pazartesi günü %4,4 düşüşle ons başına 4.680 dolara geriledi, gümüş sert dalgalandı; daha önce 

%3,2’ye kadar yükselmesinin ardından ons başına 75 bolara kadar geriledi

➢ Nvidia CEO’su Huang, OpenAI yatırımının hala yolunda olduğunu söyledi

➢ Bitcoin 75 bin dolar seviyelerinde seyrederken, satış dalgasının sona ermemiş olduğu konuşuluyor

➢ ABD’de federal hükümet, Senatonun bütçe paketini kabul etmesine karşın Temsilciler Meclisi’nin henüz 

oylama yapmaması sebebiyle kısmen kapandı

➢ Trump’ın Fed başkanlığına aday olarak Warsh’ı seçtiğini duyurmasının ardından tüm piyasada yaşanan 

kayıplar devam ediyor

➢ Apple, Ekim-Aralık döneminde gelirini yıllık bazda %16 artırarak 143,8 milyar dolara yükseltti, güçlü 

iPhone satışlarıyla şirket gelirde rekor kırdı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18778 – 1.19263 – 1.19724

1.18023 – 1.17686 – 1.17238

EUR/USD paritesi, Pazartesi günü geç Asya işlemleri sırasında 
1,1850 civarında Cuma günkü kayıplarını koruyor. Ana para 
birimi çifti, mevcut Fed Başkanı Jerome Powell’ın yerine eski 
Fed Guvernörü Kevin Warsh’ın aday gösterilmesinin ardından 
ABD Doları’nın güçlü seyretmesiyle satış baskısı altında kalıyor. 
Bu sırada, Doların altı büyük para birimi karşısındaki değerini 
ölçen ABD Dolar Endeksi (DXY), haftalık zirveye yakın 97,33 
seviyesindeki kazanımlarını koruyor. Warsh’ın Fed’in yeni 
Başkanı olarak atanmasının, geçmişte güçlü dolar yanlısı tutum 
sergilemiş olması nedeniyle ABD Doları üzerinde belirgin bir 
pozitif etki yarattığı görülüyor. Bu hafta istihdam verileri ve ISM 
Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI) başta olmak üzere 
açıklanacak yoğun veri akışı nedeniyle doların yüksek oynaklık 
göstermesi beklenirken, özellikle Cuma günü açıklanacak tarım 
dışı istihdam verisi piyasaların odağında olacak.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.37116 – 1.37581 – 1.38078

1.36358 – 1.35962 – 1.35510

GBP/USD paritesi Pazartesi günü erken Asya seansında 1,3695 
civarında yatay bir seyir izliyor. Yatırımcılar Kevin Warsh 
liderliğindeki olası bir Fed’in nasıl bir politika izleyeceğini 
değerlendirmeye devam ederken, günün ilerleyen saatlerinde 
açıklanacak ABD ISM imalat PMI verisi bekleniyor. ABD Başkanı 
Donald Trump’ın Kevin Warsh’ı ABD Merkez Bankası’nın başına 
getirmesiyle birlikte, piyasalar Warsh’ın Fed bilançosunu 
küçültmeye daha yatkın olabileceği ve faizleri daha uzun süre 
yüksek tutabileceği beklentisini fiyatlıyor. Bu görünüm, ABD 
Doları’nın İngiliz Sterlini karşısında bir miktar destek bulmasına 
neden oluyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.369 – 155.947 – 156.422

154.179 – 153.451 – 152.753

Japon Yeni (JPY), Tokyo enflasyon verilerinin ardından Japonya 
Merkez Bankası’nın (BoJ) yakın vadede faiz artırımına 
gideceğine yönelik beklentilerin azalmasıyla değer kayıplarını 
derinleştiriyor. Buna ek olarak, Başbakan Sanae Takaichi’nin 
genişlemeci politikaları ve 8 Şubat’ta yapılacak erken seçim 
öncesindeki siyasi belirsizlikler Japonya’nın mali görünümüne 
dair endişeleri artırırken, bu durum güvenli liman algısının 
zayıflamasına katkı sağlıyor. ABD Doları’ndaki sınırlı 
güçlenmeyle birlikte USD/JPY paritesi Avrupa seansı öncesinde 
154,00 seviyesinin üzerine tırmanmış durumda. Öte yandan 
Japon yetkililerin yerel para birimindeki aşırı zayıflığı sınırlamak 
için müdahalede bulunabileceğine yönelik beklentiler yen 
üzerindeki satışların daha agresif hale gelmesini engelleyebilir. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4605 – 4804 - 4981

4322 – 4127 - 4030

Altın fiyatı (XAU/USD), Pazartesi günü erken Avrupa 
işlemlerinde kâr satışlarının etkisiyle 4.550 doların altına 
gerileyerek son üç haftanın en düşük seviyesine indi. Kıymetli 
metal, Kevin Warsh’ın bir sonraki Fed Başkanı olarak 
seçilmesiyle ABD’de siyasi istikrarın güçlendiğine dair algının 
artması ve Fed’in bağımsızlığına yönelik endişelerin azalmasının 
ardından geçen hafta ulaşılan tarihi zirvelerden sonra düşüşünü 
sürdürüyor. Bununla birlikte ABD-İran gerilimi başta olmak 
üzere devam eden jeopolitik riskler, altın gibi geleneksel 
güvenli liman varlıklarına olan talebi destekleyebilir. Yatırımcılar 
hem ABD-İran müzakerelerine ilişkin gelişmeleri hem de 
Warsh’ın para politikasına dair daha net sinyalleri yakından 
izlerken, büyük merkez bankalarından gelen artan alımların da 
orta vadede altın fiyatlarına yukarı yönlü katkı sağlayabileceği 
değerlendiriliyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

62.70 – 64.15 – 65.55

60.79 – 59.90 – 59.10

ABD ham petrol göstergesi olan Batı Teksas tipi ham petrol 
(WTI), Pazartesi günü erken Avrupa seansında 61,80 dolar 
civarında işlem görüyor. ABD ile İran arasındaki tansiyonun 
yumuşamasına bağlı olarak WTI fiyatı yaklaşık %5,65 oranında 
gerilemiş durumda. Piyasalar ABD-İran görüşmelerine ilişkin 
haber akışını yakından takip ederken, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın hafta sonu yaptığı ve iki ülke arasında bir anlaşmaya 
varılabileceğine dair umutlu açıklamaları dikkat çekti. İran’ın 
dini lideri Ali Hamaney’in olası bir saldırı halinde bölgesel 
çatışma uyarısında bulunmasının ardından gelen bu mesajlar, 
gerilimin düşebileceği beklentisini güçlendirdi. OPEC’in 
dördüncü büyük petrol üreticisi olan İran ile ilişkilerde 
yumuşama ihtimali, kısa vadede petrol fiyatları üzerinde baskı 
oluşturabilecek bir unsur olarak öne çıkıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.713 – 4.972 – 5.229

4.256 – 4.023 – 3.866

Doğal gaz vadeli işlemleri Cuma günü geç saatlerde sert 
yükselerek, yakın vadeli kontratın hafta sonu öncesinde 
yeniden kritik 4,00 dolar seviyesinin üzerine çıkmasını sağladı. 
Şubat ortasına kadar soğuk hava riskine işaret eden hava 
durumu raporları piyasayı desteklerken, bu görünüm yeni 
spekülatif alımları da beraberinde getirdi. ABD’nin Lower 48 
bölgesinde üretimin hızla toparlandığına dair haber akışına 
rağmen, fiyat hareketleri yatırımcıların arzdan ziyade talep 
tarafına daha fazla ağırlık verdiğini gösteriyor. Günlük grafik 
incelendiğinde 2,578 ve 2,595 seviyelerinde bir çift dip 
oluşumu, ardından bir boşlukla başlayan güçlü bir yükseliş 
görülüyor. Bu ralli, kış fırtınası Fern öncesinde doğal gaza 
yönelik olağanüstü talep tarafından tetiklendi ve Şubat vadeli 
kontratta rekor bir sıçramaya yol açtı. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24431 – 24603 - 24762

24088 – 23857 - 23634

Şubat ayına girilirken Alman hisse senedi piyasasında 
oynaklığın temel tema olmaya devam etmesi bekleniyor. Index 
Radar analistleri, dalgalanmaların arttığını ve yön tayin etmenin 
giderek zorlaştığını vurguluyor. 2026 işlem yılı şimdiden artan 
bir tedirginliğe işaret ederken, yeni ay ABD istihdam raporu ve 
Avrupa Merkez Bankası’nın bir sonraki faiz kararı gibi kritik 
verilerle başlıyor. Buna ek olarak şirket bilançoları sezonu da 
sürüyor. IG Baş Piyasa Analisti Christian Henke’ye göre Ocak ayı 
mevsimsel beklentileri karşılamadı ve tarihsel olarak Şubat ayı 
borsalar açısından en güçlü dönemlerden biri sayılmıyor. Henke 
ayrıca teknik görünümde yılın başındaki coşkunun büyük 
ölçüde kaybolduğunu belirtirken, DAX endeksinin zayıflık 
sinyalleri verdiğini ifade etti.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25308 – 25543 - 25777

25031 – 24917 - 24786

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Pazartesi günü sert düşüş 
gösterirken, Wall Street hem hisse senetleri hem de kıymetli 
madenler ve kripto paralarda yaşanan satışların ardından yeni 
işlem ayına zayıf bir başlangıç yapıyor. Cuma günü Trump’ın 
Kevin Warsh’ı Fed başkanlığına aday göstermesinin ardından 
piyasalar kayıpla kapanmıştı. Bu adım, önümüzdeki aylarda 
faizlerin seyrine ilişkin belirsizliği artırırken, yatırımcıların büyük 
bölümü yıl sonuna kadar iki faiz indirimi beklentisini koruyor. 
Piyasalar aynı zamanda Nvidia ve genel olarak yapay zekâ 
teması etrafındaki yeni belirsizlikleri de sindirmeye çalışıyor. 
2026’nın başından bu yana Büyük Teknoloji hisseleri piyasa 
hareketlerine yön verirken, güçlü bilanço beklentileri şirketleri 
farklı yönlerde ayrıştırıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

77964 – 81297 - 84663

74256 – 73320 - 72208

Bitcoin, Mart 2025’ten bu yana en kötü haftalık düşüşünü 
kaydettikten sonra satışlarını sürdürdü. En büyük kripto para 
Pazartesi günü %3’ten fazla gerileyerek kısa süreliğine 74.500 
dolar seviyelerine yaklaşırken, ardından sınırlı bir toparlanma 
yaşadı. Bitcoin geçen haftayı yaklaşık %11 kayıpla kapatarak 
yeni haftaya da düşüş momentumunu taşıdı. Yeni haftaya 
girerken makro risklerin birikmesi ve oynaklığın yüksek 
seyretmesi kripto piyasaları üzerindeki baskıyı artırıyor. 
Yatırımcılar aylık ABD istihdam raporunun yanı sıra Alphabet, 
Amazon ve AMD gibi teknoloji devlerinin açıklayacağı 
bilançoları yakından izleyecek. Bu gelişmeler risk iştahı 
üzerinden kripto paralara da yansıyabilir. Ancak Bitcoin’de son 
dönemde görülen teknik kırılma ve zayıf tepki alımları kısa 
vadede düşüş eğiliminin baskın kaldığına işaret ediyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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